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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1398/07/06 خروم 201-12 هرامش هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع یاروش یاضعا تیرثکا رظن

12-201 :هرامش

1399/07/06 :خیرات

یتایلام یلاع یاروش 1399/07/02 خروم هسلجتروص

میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد

تایلام هب عجار یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم 1399/06/22 خروم د/230/26826 هرامش همان
هب هک اه تکرش ریاس رد ءاکرش هکرشلا مهس و ماهس مدقت قح و هکرشلا مهس و ماهس لاقتنا و لقن

.دبای یم لاقتنا )هبه( ضوعم ریغ حلص دقع تروص

:ماهبا حرش

ماهس مدقت قح و هکرشلا مهس و ماهس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم رد ینوناق داوم یرست صوصخرد
هس ،دبای یم لاقتنا )هبه(ضوعم ریغ حلص دقع تروص هب هک اه تکرش ریاس رد ءاکرش هکرشلا مهس و
: دشاب یم حرطم لیذ حرش هب توافتم رظن

یدعب تاقاحلا و تاحلاصا و 1366 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق )119( هدام دافم قباطم.1
قیرط زا ای و ضوعلاب تروص هب یقوقح ای یقیقح صخش هک یدقن ریغ ای و یدقن دمآ رد « نآ
تایلام لومشم دیامن یم لیصحت لیبق زا رگید ناونع ره ای هزیاج ناونع هب ای و یتاباحم تلاماعم
123 هدام بجوم هب نینچمه » دوب دهاوخ میقتسم یاه تایلام نوناق 131 هدام خرن هب یقافتا
،دوش راذگاو یسک هب ضوعلاب تقوم ای مئاد روط هب یلام عفانم هک یتروص رد« روکذم نوناق
هدام یارجا رد و »دیامن تخادرپ دعب لاس رد ار لاس ره عفانم تایلامتسا فلکم هدنریگ لاقتنا

رد ار دوخ یتایلام همانراهظا لاس ره رد دنا فلکم لصف نیا دمآرد نابحاص هراشا دروم نوناق 126
نایاپ ات دراوم ریاس رد و دعب لاس هام تشهبیدرا رخآ ات نوناق نیا 123 هدام عوضوم عفانم دروم
قلعتم تایلام و میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب عفانم قلعت اب دمآرد لیصحت خیرات زا دعب هام
»دنزادرپب ار

،حلصلا لام دقاف یمیظنت همان حلص هب یکتم اه تکرش رد ءاکرش هکرشلا مهس و ماهس لاقتنا نیاربانب
عبط هب و هدوب میقتسم یاه تایلام نوناق موس باب زا مشش لصف قیداصم زا ضوعلاب حلص ناونع هب
هرصبت عوضوم تایلام لومشم دروم بسح ،ثیح نیا زا هکرشلا مهس و ماهس )حلاصم( هدنهد لاقتنا

هب )حلاصتم( هدنریگ لاقتنا و دوب دهاوخن میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 143 هدام ای143 هدام 1
موس باب زا مشش لصف عوضوم یقافتا دمآرد رب تایلام لومشم ،هراشا ردوم دادیور زا عفتنم ناونع
. دشاب یم میقتسم یاه تایلام نوناق

و ماهس لاقتنا و لقن ره زا« بیترت هب میقتسم یاه تایلام نوناق 143 هدام 1 هرصبت دافم قفو.2
نازیم هب یعوطقم تایلام اه تکرش ریاس رد ءاکرش هکرشلا مهس و ماهس مدقت قح و هکرشلا مهس
تایلام ناونع هب یرگید هجو تباب نیا زا و . دوش یم لوصو اهنآ یمسا شزرا )%4( دصرد راهچ
مدقت قح و هکرشلا مهس و ماهس ناگدنهد لاقتنا .دش دهاوخن هبلاطم قوف لاقتنا و لقن دمآرد رب

و »دننک زیراو روشک یتایلام روما نامزاس باسح هب ار قلعتم تایلام ،لاقتنا زا لبق دنفلکم ماهس
یناریا زا معا اه تکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا" روکذم نوناق ررکم )143( هدام
مین نازیم هب یعوطقم تایلام ،زوجم یاراد سروب زا جراخ یاهرازاب ای اه سروب رد یجراخ و
هب یرگید هجو تباب نیا زا و دش دهاوخ لوصو ماهس مدقت قح و ماهس شورف شزرا %5 دصرد
و دیرخ هدوزفا شزرا رب تایلام و ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن دمآرد رب تایلام ناونع
".دش دهاوخن هبلاطم شورف

1399/07/06 :دنس خیرات
201/12 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

هاگداد یار ساسا رب هیلخت*
قح ضوع هب لاقتنا تایلام*
یراذگاو
تبسن یتایلام یاه خرن لومش
صاخشا یقافتا یاهدمآرد هب
یقوقح
تایلام لومش مدع ای لومش
هب قلعتم دوس کمک هب تبسن
هب یتخادرپ یکناب تلایهست
زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش
اهرهش نلاک و نارهت
یلاع یاروش یاضعا تیرثکا رظن
هسلجتروص عوضوم یتایلام
خروم 201-12 هرامش

1398/07/06
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/12 :اروش یار

201/12 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/6/119/5840 :اروش یار
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ریاس دننامه زین اه تکرش ریاس رد ءاکرش هکرشلا مهس و ماهس ضوعم ریغ حلص دراوم رد نیاربانب
لباق هدنهد لاقتنا زا روکذم ینوناق داوم رد فوصوم یاه تایلام افرص دروم بسح ، اه یراذگاو
.دوب دهاوخن هبلاطم لباق لاقتنا و لقن دمآرد رب تایلام ناونع هب یرگید هجو و دشاب یم هبلاطم

هدنهد لاقتنا ،میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 143 هدام و 143 هدام هرصبت دافم هب تیانع اب.3
هب تسا فلکم دروم بسح ،هتفرگ تروص لاقتنا ای دادیور عون زا غراف هکرشلا مهس ای ماهس
اب هدش راذگاو هکرشلا مهس ای ماهس یمسا شزرا %4 دصرد راهچ نازیم هب عوطقم تایلام تخادرپ
یاراد سروب زا جراخ یاهرازاب ای اه سروب رد ماهس مدقت قح و ماهس شورف شزرا %5 دصرد مین
، دشاب هدش ماجنا )هبه( ضوعم ریغ حلص دقع بلاق رد یراذگاو نیا هچنانچ لاح .دشاب یم زوجم
هلصاح عافتنا تهج هب زین هدنریگ لاقتنا ،میقتسم یاه تایلام نوناق 123 و 119 داوم هب یکتم
نوناق موس باب زا مشش لصف عوضوم یقافتا دمآرد رب تایلام لومشم هدنهد لاقتنا زا لقتسم و
. دوب دهاوخ میقتسم یاه تایلام

:یتایلام یلاع یاروش رظن راهظا

یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش ،هراشلااردص همان حرشب هدش حرطم ماهبا هب هجوت اب
هب هحورطم عوضوم صوصخ رد رظن لدابت و روش و مزلا یاه یسررب زا سپ نآ یدعب تاحلاصا و 1366 بوصم میقتسم
:دیامن یم رظن ملاعا ریز حرش

تایلام نوناق ررکم 143 هدام و 143 هدام 1 هرصبت عوضوم ماهس لاقتنا و لقن تایلام هک�اجنآ زا
،تسا هتفرگ رظن رد عوطقم خرن نآ یارب راذگنوناق هک دشاب یم دمآرد رب تایلام ،میقتسم یاه
روکذم رظن ،دبای یم لاقتنا )هبه( ضوعم ریغ حلص دقع تروص هب ماهس لاقتنا هک یدراوم رد نیاربانب
. دشاب یم ینوناق تررقم اب قباطم هدش حرطم ماهبا کی دنب رد

هتسباو ینوناق داوم

و یتاباحم تلاماعم قیرط زا ای و ضوعلاب تروص هب یقوقح ای یقیقح صخش هک یدقن ریغ ای و یدقن دمآرد ـ 119 هدام
...ه ای هزیاج ناونع هب ای

یدقنریغ هک یتروص رد و هلصاح دمآرد دصرد دص زا تسا ترابع لصف نیا عوضوم تایلام لومشم دمآرد ـ 120 هدام
...آرد ققحت زور یاهب هب ،دشاب

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب

تایلام تسا فلکم هدنریگ لاقتنا دوش راذگاو یسک هب ضوعلاب تقوم ای مئادروطب یلام عفانم هک یتروص رد ـ 123 هدام
...د ار لاس ره عفانم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک

201/12 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/6/119/5840 :اروش یار

2 of 3 3/19/2024, 3:27 AM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/120
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143-1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/6/123
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/


.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

201/12 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/6/119/5840 :اروش یار

3 of 3 3/19/2024, 3:27 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

